3agaum mo reomeTpuM 3a Kypc 7 Kjiacca.

1.) Ha npsimoii a pacnonoskensl Touku A, B, C, mpuuem A B = 5cm, BC =7 cwm.
Kaxkoit Moxet ObITh aiiHa oTpeska AC.

2.) psimoii yron ADB pasnenen aydom DC Ha aBa yria, npudem ogus yron Ha 9°
oonpuie npyroro. Haiiaure rpagycHble MEPHI 3THX YTJIOB.

3.) Yron AOB, pasmbii 124° mysom OC pasmenen Ha 1Ba yria, pa3sHOCTb
koTopbix paBHa 34°. Haiinure T yrael. UeMmy paBeH yroi, oOpa3oBaHHBII
aydom OC u 6uccexrpucoit yria AOB.

4.) Yron AOB, pasasii 136°, mysom OC paszeneH Ha jBa yria, TpagycHBIE MEphI
KOTOpbIX OTHOCsTCS Kak 3:1. Haiimute 3T yriesl. Yemy paBeH yro,
obpazoBannblil iyaom OC u 6uccekrpucoii yrna AOB.

5.) JIya BM gemut pazepuythiii yron ABC B oTHomenun 5:1, cuutasi oT Jiyda
BA. Haiigute yron ABK, eciiu BK — 6uccektpuca yrima MBC.

6.) OnuH U3 cMexXHBIX yroB Ha 50° Gompime apyroro. Haliure 5T yrisl.

7.) PazHOCTB JBYX CMEKHBIX yrioB paBHa 54°. Haiiiure 5TH yribL.

8.) Ilpsmass BK mnepnenaukynsapHa mnpsmbiM MB u KT. Jlokaxkwure, YTO
tpeyroabHukd MBO u OKT pasubl. Haliqute yriet OMB, BOM, OTK, ecinu
u3BectHo, uto MB=KT, a yron TOK=40°. (O6s3arenbHO [0Ka3aTENLCTBO
paBEHCTBA TPEYTOJIbLHUKOB)

K T

9.)Otpesku AC u BD mepecekatorcss B Touke O. BD = AC, OB=0OC.
a) Hokaxwute, uto A AOB = A COD;

0) Haiimute nepumerp A COD, ecniu AB=9cm, BO=5cMm, OD=7cwm.

10.) B AABC AB = BC, BE — menuana tpeyroasHuka ABC, Yron ABE
=41°. Hatimute yriost ABC u CEB.

11.) Haiinutre Bce Hepa3BepHYThl€ yIJibl, 0Opa30BaHHBIE NPU MEPECECUEHUU
JIBYX NPSAMBIX, €CJIM CyMMa TpeX u3 Hux pasHa 307°,



12.) Ha menuane CM paBHoOGenpenHoro tpeyrojbauka ABC ¢ ocHoBaHnem
AB B3sTa Touka O. [Jokaxure, uro Tpeyroasuuk AOB paBHOOEIpEHHBII.

13.) OnuH W3 BHENIHUX YIJIOB PaBHOOEIPEHHOrO0 TPEYIroJIbHUKA pPaBeH
126°. Haiinure yribl TpEyroJbHUKA.

14.) AD u CE - OuccexkTpuchl paBHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJbHUKA C
ocHoBanueMm AC. [lokaxute, uro & AEC = A CDA.

15.) Touku C u D pacnomnokeHsl 1Mo paszHble CTOpOHBI OT mpsimoii AB Tak,
gyto AD = AC, BD = DC. Jlokaxwute, uto AB — Guccekrpuca yrna DAC.

16.) Onpenenure yrisi: MPO, PBO, OBT, XKO, AKO, KOA, OAK, OAC,
BOA, POK, eciu wusBectHo, yto yron OPB=52°, a yron POB=102°, PB
napasuienbHo AK.

X K 4 C

17.) Haiimute Bce yrmibl, o0Opa3oBaHHbIE TMPU TEPECEUCHUU JABYX
napauieNibHbIX npsambiX T u d cekyieit C, eciin ouH U3 yrioB Ha 50° Oosblie
JPYTOTO.

18.) B Tpeyronsnuke ABC <A=40°,<B=70°. Yepe3 BepmmHy B npoBeneHa
npsimas BD tak, uro nyuy BC — 6uccekrpuca yrina ABD. Jlokaxute , uto AC u
BD napauienbHbl.

19.) B tpeyronsauke ABC yron A pasen 70°, BHENIHMIA yron Npy BepLIMHE
B pasen 79°. Haiinure yron C. OTBeT maiite B rpagycax.

20.) B tpeyronsauke ABC yron A pasen 39°, AC=BC. Haiigute yron C.
OTtBeT naiTte B rpagycax.

21.) B tpeyronsauke ABC yron C pasen 130°, AC=BC. Haiigute yron A.
OTtBeT naiTte B rpagycax.

22.) B tpeyronsnuke ABC AC=BC. Buemnuii yron npu BepunHe B pasen
152°. Haiimure yron C. OTBeT paiite B rpagycax.

23.) CyMMa nByX YIJIOB TPEyTOJbHUKA M BHEIIHETO yTia K TPETheMYy paBHA
120°. Haiigure sToT TpeTnii yrou. OTBET naiite B rpamycax.

24.) B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, CH — BricoTa, yron A pasen
6°. Haiimure yron BCH. OtBer naiite B rpagycax.



25.) OIUH OCTpBIA yroa NpSAMOYTrOJLHOrO TpeyronbHuka Ha 42° Gomboie
npyroro. Haitnure 6onbiunit octpsiit yroa. OTBET JaiiTe B rpamycax

26.) B tpeyronsauke ABC yron A Gonbire yriia B B 9 pa3, a yron C MeHbIie
yrma A Ha 10° OmnpenenuTe yriibl TPEyroNbHUKA M YKAXKHUTE, KAKMM STOT
TPEYTOJIbHUK SIBIISIETCA.

217.) VTroi IpU OCHOBaHHMH PaBHOOEIPEHHOrO TpeyroibHuKa paseH 70°, uemy
paBEeH BHEIIHWM YTroyl MpU MPU OCHOBAaHUM TPEYroJibHHWKA, HE CMEXXHBIN C
JTAaHHBIM yTJIOM?

28.) BHEIIHNUIA yrosl Ip¥ 0CHOBAHMU PABHOOEIPEHHOrO TpeyroibHuka Ha 20°
OOJpIIE OJHOTO M3 YIVIOB NPU OCHOBAHWM TpeyrosibHUKa. Haiaure yribl
TPEYTOJIbHHKA.

29.) B tpeyronsuuke ABC touka D nexut Ha cropone BC, npuuem AD =
DC.Cymma BHemHMX yriioB npu BepmuHe A pasna 160°. Haiinure yron C,
eciiu AD — 6uccektpuca yria BAC.

30.) OnuH W3 YIJ0B MPSMOYTOJBHOTO TpeyroyibHuKa paBeH 30°, a cymma
TUIIOTEHY3bl U MEHBIIEro KaTera paBHa 12,6 cm. Haiiaure qimHy TUIIOTEHY3BI.

31)) OIUH U3 BHENIHMX YIJIOB IIPAMOYTOIBHOTO TpeyroiabHuKa paseH 120°.
HaiimuTe OONBIIYI0O M MEHBIIYIO CTOPOHBI TPEYTOJbHHUKA, €CIH WX CyMMa
paBHa 18 cM.

32.) B npsimoyronsaom tpeyronpauke ABC ¢ runortenysoit BC u yrioom B
pasubeiM 60°, nposenena seicota AD. Haiinqure DC, eciu DB = 2 cm.

33.) B npsmoyronsnom tpeyronsauke ABC ¢ runotenysoit AC, paBHoit 12
cM nposejiena Beicota BD. Haiinute CD, DA eciu < A = 30°.



